



По благословию настоятеля храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), в работе XXIV Димитриевских образовательных чтений принял участие помощник настоятеля по религиозному образованию и катехизации Евгений Трушкин. Евгений Викторович выступил с докладом на тему «Особенности служения в молодежной и подростковой среде» в работе направления «Тюремное служение».

Для целей повышения эффективности духовно-просветительской работы в местах лишения свободы, докладчик подчеркнул, что важным фактором душевного равновесия, способствующему успешному преодолению душевных травм является организация и проведение Библейских занятий в формате дискуссионного клуба.

Данная форма духовного просвещения хороша тем, что дает участникам возможность: узнать что-то полезное, актуальное, связанное с реальной жизнью; взглянуть на привычные вещи с точки зрения традиционных ценностей; научиться формулировать свои мысли и ясно излагать их. А также научиться, не только высказывать свою точку зрения, но и слушать и слышать своих собеседников.

Евгений Трушкин представил объемный и информативно содержательный доклад, многие его идеи и конкретные предложения заинтересовали участников работы

круглого стола. Помощнику настоятеля был задан целый ряд интересующих вопросов сотрудников ГУФСИН РФ по Ростовской области, на которые он дал исчерпывающие ответы.

